



В Сахалинской области выясняются обстоятельства смерти девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения тела девушки 1992 года рождения во дворе дома по проспекту Победы в городе Южно-Сахалинске проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной смерти девушки явилось поражение электрическим током. На месте происшествия на земле обнаружен высоковольтный провод башни ЛЭП, который был зажат в руках девушки. По словам жильцов дома, накануне вечером в указанном месте неизвестные лица проводили работы по очистке территории от деревьев. Рядом со спиленным деревом проходила высоковольтная линия, провод, которой, по неизвестной пока причине, провис и в момент трагедии лежал на земле. Девушка рано утром возвращалась домой из гостей. Поставив, автомобиль на стоянку недалеко от дома, она направилась к дому, при этом, её путь проходил как раз через лежавший на земле высоковольтный провод. В настоящее время органами следствия проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

12 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604197>